

Синтетические смеси для

курения - наркотические вещества, в которых основным компонентом являются синтетические каннабиноиды.



Для того, чтобы замаскировать наркотик, производители создают его внешне похожим на сушеный травяной сбор, соль для ванн, стиральный порошок и т. д.

Наиболее востребованным каннабиноидом считается «Спайс». Его действие в несколько раз сильнее марихуанны и продолжается в течение 6 часов.

Последствия употребления курительных смесей – длительные психозы и отравления, приводящие к смерти. Со стороны психики часто наблюдаются тяжелые депрессивные эпизоды с попытками самоубийства, снижение памяти и интеллекта, нарушение координации движений и речи.

Смерть может наступить в результате передозировки, отсутствия или неэффективности медицинской помощи: нередко реанимационные мероприятия оказываются безрезультатными, пациенты погибают.



Помните,

что употребление курительных смесей очень часто является лишь первым шагом на пути к наркотикам, так как организму требуются всё большие дозы наркотических веществ!



5-10-02;

+375 29 710 96 10 – оперативно-дежурная служба Городокского РОВД;



4 – 12 – 34 – Горячая линия УЗ «Городокская ЦРБ» (e-mail: gorodok_tmo@vitebsk.by)



102: 103



Отдел идеологической работы, культуры и по делам молодёжи
Городокского райисполкома,
Городокская районная организация
РОО «Белая Русь»

**СБЕРЕГИ СЕБЯ
ДЛЯ ЖИЗНИ!**



Городок – здоровый город!

Памятка для детей и подростков
по профилактике употребления
курительных смесей